
Leistungen & Preise
Alle Hairdesign & Colour Treatments beinhalten individuell auswählbare Beauty Rituale, die Ihnen ein ganzheitliches Wohlfühlerlebnis und pure Entspannung bei uns ermöglichen. 

HA IRDES IGN &  ST YL ING
			   * 	 **DAMEN
HAARSCHN I T T  &  S TY L ING  
Typgerechte Beratung · Verwöhnhaarwäsche · Haarschnitt · Styling 	 45,– 	 59,–

P ROFESS IONAL  S TY L ING   
Typgerechte Beratung · Verwöhnhaarwäsche · Individuelles Styling	 28,– 	 40,–

TYPBERATUNG 30 Min.	 30,– 	

H ERREN
HERRENPAKET  BAS IC  
Haarwäsche · Haarschnitt · Finish	 28,– 	

HERRENPAKET  RE LAX  
Haarwäsche · Haarschnitt · vitalisierende Kopfmassage · Finish	 41,–	

HERRENPAKET  COMFORT  
Haarwäsche · Haarschnitt · vitalisierende Kopfmassage · Finish · Hand– & Nagelpflege	 70,–	

COLOR  &  VOLUMEN TREATMENTS
COLORAT ION  
Typgerechte Beratung · sanfte & haltbare Colorationen · spezielle Farbversiegelung	
—	 Coloration Ansatz	 36,–	 40,– 
—	 Coloration Ansatz & Längen	 55,– 	 60,–

B LOND  
Brillantes Blond, typgerecht auf Basis von Farbtonberatung & Haardiagnose
—	 Blond Ansatz	 50,– 	 63,–
—	 Blond Ansatz & Längen	 83,– 	 109,–
—	 Natürliche Aufhellung bis zu 3 Tonhöhen	 47,–	 59,–

S TRÄHNEN  
Individuelle Farbeffekte passend zur Frisur · spezielle Farbversiegelung
—	 Oberkopf	 40,– 	
—	 Ganzer Kopf	 50,– 	 77,–
— 	 je Folie	 2,50	

KREAT IVE  COLOR  TECHN IKEN
—	 Balayage – Freihandtechnik für Farbschattierungen, wie von der Sonne geküsst	 ca. 120,– 	 ca. 200,–	
—	 Air Touch – Weiche Farbreflexe mit ausdrucksstarken Längen & Spitzen	 ca. 185,–	 ca. 285,–	
		

MOLEKULARER  HAARSCHUTZKOMPLEX  WÄHREND DER  COLORAT ION 
Revolutionärer Wirkstoffkomplex bei chemischer Behandlung mit anschließender strukturaufbauenden 2-Phasen-Intensivhaarpflege 	 28,– 	 35,–

UMFORMUNG/VOLUMEN 
Schonende Umformung mit La Biosthétique Wickeltechnik inkl. Vor- bzw. Nachbehandlung	 85,– 	 120,–

HA IR  SPA  TREATMENTS
HAARPF LEGE
INTENS IVHAARPF LEGE  
Pflege zur Regeneration der Haarstruktur, für mehr Glanz & Frisierbarkeit.	 16,–	 22,–	

EXPERT  TREATMENT  
—	 2–Phasen–Intensivhaarpflege      Erneuerung der inneren Haarstruktur – für kraftvolle Elastizität, geschmeidige Fülle & maximalen Glanz.	 22,– 	 30,–
—	 Oil Therapy     Füllt nachhaltig die Fett– & Feuchtigkeitsreservoirs trockener Haare wieder auf und gibt dem Haar fantastischen Glanz.	 34,– 	 52,–

KOPFHAUTPF LEGE
ENTSPANNUNG FÜR  D I E  KOPFHAUT  
Spezifische Kopfhautlotion · Entspannungsmassage für Kopf & Nacken	 16,– 

ENERG IE  FÜR  D I E  KOPFHAUT  
Tiefenregeneration der Kopfhaut · Entspannungsmassage für Kopf & Nacken	 22,– 	

ANT I –SCHUPPEN  BEHANDLUNG  
Befreit von Schuppen, beruhigt & macht aufnahmefähig für folgende Pflegeprodukte.	 30,– 		

BEAUT Y  TREATMENTS
AUGEN
AUGENBRAUEN — FARBE  &  DES IGN	 18,–	

W IMPERNFÄRBEN 	 12,–	

AUGENL I F T ING  EXPRESS  
Anti Aging Augenpads inklusive energetisierender Augenmassage 	 20,– 	

HÄNDE
MANIKÜRE  
Individuelles Formen der Nägel · Nagelpflege · Polieren oder Lackieren	 25,– 	

S PA  HANDBEHANDLUNG  
Hautverfeinerndes Hand– und Armpeeling · wohltuende Massage · Intensivpflege	 25,– 	

MAKE -UP
TAGES  /  TREND  MAKE -UP 	 30,–	

EVENT  MAKE -UP  
Professionelles Make-up für besondere Anlässe	 45,– 	

Auszug aus unserer Preisliste in €. Die angegebenen Preise sind Grundpreise, die von einem durchschnittlichen Aufwand ausgehen.
*  = normaler Aufwand · ** = erhöhter Aufwand         Bei höherem Aufwand erhalten Sie ein separates Angebot.


